

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和2年10月23日

契約担当役

独立行政法人労働者健康安全機構

福島労災病院長代理 武藤 淳

◎調達機関番号 621 ◎所在地番号 07

- 1 掲載日 令和2年2月5日（号外政府調達第116号）
- 2 訂正内容 1 (2) ②「356KL」を「712KL」、(4) ②「令和2年10月1日から令和3年3月31日」を「令和2年11月1日から令和3年10月31日」、3 (3) ②「令和2年9月16日16時」を「令和2年10月28日16時」、(4) ②「令和2年9月17日14時」を「令和2年10月29日14時」にそれぞれ訂正します。5 Summaryの(3) ②「Fuel oil JIS class 1 356KL」を「Fuel oil JIS class 1 712KL」に、(4) ②「From 1, October, 2020 through 31, March 2021」を「From 1, November, 2020 through 31, October 2021」、(7) ②「16:00 16, September, 2020」を「16:00 28, October, 2020」にそれぞれ訂正します。